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Ο ΔΔΔΗΗΗΜΜΜΑΑΑΡΡΡΧΧΧΟΟΟΣΣΣ   ΘΘΘΕΕΕΣΣΣΣΣΣΑΑΑΛΛΛΟΟΟΝΝΝΙΙΙΚΚΚΗΗΗΣΣΣ      

κκκ...   ΚΚΚΩΩΩΝΝΝΣΣΣΤΤΤΑΑΑΝΝΝΤΤΤΙΙΙΝΝΝΟΟΟΣΣΣ   ΖΖΖΕΕΕΡΡΡΒΒΒΑΑΑΣΣΣ      

ΚΗΡΥΞΕ ΤΟΝ  

ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ  

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 2020!!!  
 

Την Τετάρτη 26 Αυγούστου, το Ολυμπιακό Μουσείο και το Διεθνές Κέντρο Ολυμπισμού 

OLYMPiA, σε συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, τον Δήμο 

Θεσσαλονίκης, τον ΣΕΓΑΣ, τον ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης και το Επαγγελματικό Επιμελητήριο 

Θεσσαλονίκης, διοργάνωσαν μια ξεχωριστή βραδιά στον υπαίθριο χώρο του Δημαρχιακού 

Μεγάρου Θεσσαλονίκης για τον εορτασμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας 2020!! 

 

 
 

 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/


Το “παρών” στην υψηλού πολιτιστικού ενδιαφέροντος εκδήλωση “Olympic Dream” έδωσαν 

καλεσμένοι από τον κόσμο του αθλητισμού, του πολιτισμού και των θεσμικών φορέων, οι 

οποίοι με ενθουσιασμό παρακολούθησαν την ειδικά σχεδιασμένη για τον εορτασμό 

μουσικο-εικαστική παράσταση, σε σκηνοθεσία του Δρ. Σταύρου Παναγιωτάκη. 
  
 

 
 

Η Δρ. Κυριακή Ουδατζή, Διευθύντρια του Ολυμπιακού Μουσείου καλωσόρισε τους 

προσκεκλημένους της βραδιάς, παρουσιάζοντας το πρόγραμμα της εκδήλωσης και την ιδέα 

της ξεχωριστής καλλιτεχνικής σύλληψης για τον εορτασμό της ημέρας σύμβολο για την 

παγκόσμια Ολυμπιακή οικογένεια. Στη συνέχεια ο κος Στυλιανός Αγγελούδης, Α’ 

Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, ευχαρίστησε για την έμπρακτη 

υποστήριξη όλους τους φορείς της πόλης, που είναι συνοδοιπόροι στην προσπάθεια 

ανάδειξης των Ολυμπιακών αξιών και τόνισε την ύψιστη σημασία του Ολυμπισμού, ειδικά 

στις σημερινές συνθήκες της κρίσης. 

 



 Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η βράβευση του Δημάρχου Θεσσαλονίκης και 

παράλληλα Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής του Olympic Day Run κου Κωνσταντίνου 

Ζέρβα, με την απονομή εικαστικών έργων τέχνης, συμβόλων του Ολυμπισμού ως φιλοσοφία 

ζωής που φέρει σε σύμπνοια ψυχή, σώμα και πνεύμα. Ο κος Ζέρβας, ευχαρίστησε το 

Ολυμπιακό Μουσείο και την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή για το εξαίρετο έργο τους και 

κήρυξε τον επίσημο εορτασμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας 2020 στην Ολυμπιακή 

πόλη, Θεσσαλονίκη. 

 
 

 
Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό ο κος Θεόδωρος Καράογλου, Υφυπουργός 

Εσωτερικών Μακεδονίας-Θράκης, ο οποίος ευχαρίστησε θερμά τους συνδιοργανωτές για 

την πρωτοβουλία, το πάθος και το όραμα που επικοινωνούν και η Χρυσή Ολυμπιονίκης 

Βούλα Πατουλίδου, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε. Θεσ/νίκης, η οποία συνεχάρη το Ολυμπιακό 

Μουσείο για την πρωτοβουλία της διοργάνωσης του θεσμού και τόνισε τη σημασία των 

εκδηλώσεων ανάδειξης των Ολυμπιακών αξιών για τον τόπο μας. 



Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με περιορισμένο αριθμό κοινού, σύμφωνα με τις επίσημες 

οδηγίες, που αφορούν τις πολιτιστικές εκδηλώσεις ζωντανού θεάματος για την προάσπιση 

της δημόσιας υγείας. 

Το “παρών” έδωσαν η κα. Μαρία Αντωνίου, Επικεφαλής του Γραφείου του Πρωθυπουργού 

στη Θεσσαλονίκη, ο κος Πέτρος Λεκάκης, Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, ο κος Ιωάννης 

Τόσκας, Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΣΕΘ, ο κος Αναστάσιος Τομπούλης, Πρόεδρος του ΕΑΣ 

ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, η κα Χρυσάνθη Γεωργιάδου-Γρανούζη και ο κος Κωνσταντίνος 

Ιακώβου, Αντιπρόεδρος και Οικονομικός Επόπτης αντίστοιχα του Επαγγελματικού 

Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης, η κα. Καλυψώ Γούλα, Πρόεδρος Επιτροπής Διοίκησης 

Καυτανζογλείου, η κα. Μαρία Καραγιάννη, Εντεταλμένη Σύμβουλος του Δήμου Θες/νίκης 

σε θέματα Τουρισμού και Διεθνών Σχέσεων,  ο κ. Γρηγόρης Ζαρωτιάδης, Κοσμήτορας 

Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών & Εκτελεστικός Αναπληρωτής Πρόεδρος της  

Πανεπιστημιακής Φοιτητικής Λέσχης, Α.Π.Θ.,  ο κ. Γιώργος Κοσμίδης, Πρόεδρος 

Εκτελωνιστών,  ο κ. Χρήστος Σαραντόπουλος, Πρόεδρος του Ελληνο-ιταλικού Επιμελητηρίου 

Θες/νίκης και Επίτιμος Πρόξενος της Ιταλίας στην πόλη, εκπρόσωποι της Εθνικής 

Ασφαλιστικής και πλήθος άλλων θεσμικών φορέων της πόλης, καθώς και οι Ολυμπιονίκες 

Τασούλα Κελεσίδου, Φωτεινή Βαβάτση, Ιωάννα Μπούζιου και Βασιλική Κασάπη.  
 

 
 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, με την 

υποστήριξη της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής, της Εθνικής Ολυμπιακής 

Ακαδημίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του Οργανισμού Τουρισμού 

Θεσσαλονίκης, της Ελληνικής Ένωσης Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, του 

Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών, του Συλλόγου Ελλήνων Παραολυμπιονικών και της ΔΕΘ-

HELEXPO και τελέστηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την Unesco, 

του Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης), της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, 

και των Δήμων Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Θέρμης, Καλαμαριάς, Κορδελιού-Ευόσμου, 

Νεάπολης-Συκεών, Παύλου Μελά και Πυλαίας-Χορτιάτη, όλοι συνοδοιπόροι φορείς στην 

ανάδειξη της Ολυμπιακής ιδέας αλλά και της πόλης μας στον παγκόσμιο Ολυμπιακό χάρτη. 

 



 
 

Η PROTERGIA, Χρυσός Χορηγός του Olympic Day Run και του Ολυμπιακού Μουσείου, η 

Εθνική Ασφαλιστική, Μέγας Χορηγός, ο Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης 

και η Allumil, Αργυροί Χορηγοί και ο Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης, Χάλκινος Χορηγός, 

καθώς και η εταιρεία Βίκος, Επίσημος χορηγός φυσικού μεταλλικού νερού και τα 

ξενοδοχεία Mediterranean Palace και Grand Hotel Palace, χορηγοί φιλοξενίας 

υποστήριξαν από την αρχή το όραμα του Ολυμπισμού και προσέφεραν την ευγενική αρωγή 

τους για την υλοποίηση του υψίστου σημασίας εγχειρήματος, συμμετοχής της χώρας στον 

εορτασμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας 2020. 
 

 

 
 



 
 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

ΤΟ 333ΟΟΟ   “““OOOLLLYYYMMMPPPIIICCC   DDDAAAYYY   RRRUUUNNN”””   GGGRRREEEEEECCCEEE   ………    

Η ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ !!! 
 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΗΝ  

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
 

 
 

Το Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου, το Ολυμπιακό Μουσείο δίνει το παράγγελμα για τη δυναμική 

επανεκκίνηση του αθλητισμού, με τη συμμετοχή σύσσωμης της ελληνικής Ολυμπιακής 

οικογένειας στο 3ο “Olympic Day Run” GREECE!!! 

Το Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου, τρέχουμε όλοι μαζί με την ελληνική Ολυμπιακή οικογένεια 

στέλνοντας μήνυμα παγκόσμιας αλληλεγγύης, ενότητας και ελπίδας για ένα καλύτερο αύριο! Το 

Ολυμπιακό Μουσείο θα δώσει το παράγγελμα της εκκίνησης του 3ου “Olympic Day Run 

GREECE” σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, τον Δήμο Θεσσαλονίκης, τη 

Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, τον ΣΕΓΑΣ, τον ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσ/νίκης, το Διεθνές Κέντρο 

Ολυμπισμού ''OLYMPiA'', το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και με τη συμμετοχή 

Ολυμπιονικών, Παραολυμπιονικών, Διακεκριμένων Αθλητών, Αθλητικών Συλλόγων και Θεσμικών 

Φορέων από όλη την χώρα.  

Το μοναδικό επίσημο δρομικό γεγονός της ελληνικής Ολυμπιακής οικογένειας ενώνει τα 

βήματα μικρών και μεγάλων για τον εορτασμό των Ολυμπιακών αξιών. Μετά από την 



τεράστια επιτυχία των προηγούμενων ετών και κατόπιν αιτήματος των συμμετεχόντων, το 

δρομικό πρόγραμμα επεκτείνεται και διαμορφώνεται στους αγώνες:  “Olympic Day Run: 

Family & Teenagers”, 1,5Κ για οικογένειες και μαθητές 12-18 ετών, “Olympic Day Run: By 

the Sea”, 5K για εφήβους και ενήλικες και για πρώτη φορά φέτος,  “Olympic Day Run: 

Dynamic”, 10K αποκλειστικά για ενήλικες. 

Σε όλους τους δρομείς που θα τερματίσουν, θα δοθεί αναμνηστικό μετάλλιο και 

αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή, ενώ οι νικητές θα 

λάβουν τα ειδικά έπαθλα του 3ου “Olympic Day Run GREECE”. 

 

 
 

ΔΗΛΩΣΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΡΑ !! 
ΖΗΣΕ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ 

ΤΗ ΔΥΝΑΤΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ !!! 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ στην ιστοσελίδα  του olympicdayrun.gr  
Οι εγγραφές κλείνουν την ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ !! 
 

 

Save the date ! 

Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου  
3ο “OLYMPIC DAY RUN” GREECE !!! 

Αγώνες Δρόμου  1,5Κ  5Κ  &  10Κ 

 

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ !! 
 

 

 
Το δρομικό γεγονός πραγματοποιείται με την ενέργεια που μας χαρίζει η Protergia, Χρυσός 

Χορηγός  του Ολυμπιακού Μουσείου και Χρυσός Χορηγός της Δράσης “Olympic Day Run”. 

 



Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου  
 

ΔΗΛΩΣΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΡΑ!!! 
 

ΖΗΣΕ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ  

ΤΗ ΔΥΝΑΤΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!!! 

 

 


